




PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO, Senador designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO, Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE, Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR, 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

Próxima a concluir la fase I del soterramiento ferroviario en Logroño y ante las recientes 
declaraciones de la presidenta de ADIF, Isabel Pardo de Vera, en las que señala que 
"Actualmente no hay previsión temporal para el desarrollo de las fases II y III", ¿cuál es la postura 
del Gobierno a este respecto?, ¿Tiene el Gobierno en este caso alguna previsión?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO, Senador designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO, Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE, Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR, 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

Próxima a concluir la fase I del soterramiento ferroviario en Logroño y ante las recientes 
declaraciones de la presidenta de ADIF, Isabel Pardo de Vera, en las que señala que 
"Actualmente no hay previsión temporal para el desarrollo de las fases II y III", ¿existe 
compromiso por parte de este Gobierno de continuar con las siguientes fases de esta obra tan 
necesaria para Logroño y La Rioja?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS
MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO, Senador designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO, Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE, Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR, 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

Ante las respuestas recibidas a las preguntas referidas al viaje efectuado por el Presidente de 
este Gobierno, Pedro Sánchez, el pasado 30 de junio a la localidad riojana de Villanueva de 
Cameros con motivo de la boda de su cuñado, en las que no se respondió a ningún aspecto 
requerido desde el Senado de España aduciendo "razones de seguridad", ¿En qué medida 
argumenta este Gobierno que ofrecer datos sobre gasto ocasionado, número de personas 
movilizadas o valorar otras opciones menos aparatosas para desplazar al Presidente del Gobierno
compromete la seguridad de un operativo ya concluido?
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